

घर में खून से लथपथ मिला शव

पति ने गला रेतकर की हत्या



दबंग रिपोर्टर > पोशमपुर
थाना सेक्टर-1 के जोशी मोहल्ले में शनिवार सुबह घर में महिला का शव पड़े होने की सूचना पुलिस को मिली। मौके पर पहुंचकर पुलिस ने देखा तो घर में महिला का खून से लथपथ शव पड़ा था।

साक्ष्य एकत्रित किए। नगर पुलिस अधीक्षक लक्ष्मणदेव सिंह बखले ने बताया कि संघा पति पप्पू (25) निवासी जोशी मोहल्ला का गला रेतकर हत्या हुई है। हत्या के बाद आरोपी पति पप्पू फरार हो गया।

सकारात्मक परिवर्तन से स्वयं में ला सकते हैं सुधार :अंजली



उद्देश्य आज के समय में हम पॉजिटिव कैसे रहे, कैसे अपनी जिंदगी में आने वाली चुनौतियों का सामना करें। कार्यक्रम की अध्यक्षता जेसीआई युवा शक्ति के अध्यक्ष अनुप खडगेवाल ने की कार्यक्रम संयोजक उमेश शिवदेव रहे। ट्रेनिंग नेशनल डेनर जेसी अंजली गुप्ता बने ली।

अंजली गुप्ता बने ने कहा कि आज के समय में जब हम कौटुंबिक के समय में हैं। हमें हर समय अपने ऊपर काम करना होगा। जीवन हमेशा लॉनिंग मोड में हीना चाहिए, जिसके लिए सबसे ज्यादा

उपायुक्त चौहान ने सफाई व्यवस्था का निरीक्षण किया

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर
जेसीआई ग्वालियर युवा शक्ति

आंधी ने मचाया तांडव, पेड़ कार पर गिरा



तीसरे दिन नौताप और हो गया उंडा
दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर
शनिवार की सुबह से ही आसमान में बादल छाये के बाद चली तेज हवा और हल्की बारिश से नौताप का तीसरा दिन भी उंडा रहा। सुबह सुबह के बाद ही आसमान में बादलों का आना शुरू हो गया था, देन बने तक आसमान में धनुकर बरफें छा गई थी और तेज हवाएं चलने लगी थी।

आयस्कन है।
सकरात्मक बने, हम यूरे नहीं होते, बल्कि कुछ आनेवादी होती हैं, जो हमारे खुशहाल जीवन की नकारात्मक जीवन बना देती है। यदि हम एक सफल व्यक्ति बना चाहते हैं तो आपको अपनी सोच में बदलाव करना ही होगा।
सकारात्मक बनें, क्योंकि बेहतर आदमी की सबसे बड़ी और पहली सफल सकारात्मकता होती है जो सफल व्यक्ति को उसके बुरे समय में आत्मविश्वास और मजबूत बनाते रखती है और उन्हें हर काम को अंजाम देने का साहस

कवि सम्मेलन 1 जून को

गौतमपुर। जयशंकर सेना के संरक्षक राजेंद्र चौधरी के नेतृत्व 1 जून शाम 7 बजे से गौधीचौक पर कवि सम्मेलन रखा गया है। हिंदू सभाज्य दिवस की पूर्व संघा पर होने वाला विराट कवि सम्मेलन में कवि सत्यनारायण सतन, मुकुश मोहनवा इन्दौर, श्यामसुंदर परलौंड इन्दौर, मुन्ना बेटीरी मंदसौर, कविगो प्रियंका राय बनारस, रोहित झण्डा इन्दौर, गौतमपुरा के कवि फंजन प्रजापत कविता पाठ करेंगे। जयशंकर सेना के कार्यकर्ता उदित वर्मा, विष्णु भारा, लड्डू कडडवाल ने श्रोताओं से सम्मेलन में शामिल होने की अपील की है।

बरसों बाद होगा मुक्तिधाम का कायाकल्प

महू। कैंटोर्ड द्वारा वर्षों बाद मुक्तिधाम का कायाकल्प किया जाएगा, यहां शोध सुधार से लेकर मंदिर निर्माण किया जाएगा। मुख्य द्वार पर छावनी परिवर्तन मुक्तिधाम का बोर्ड लगाया जाएगा। खेल संकुल को खिलाड़ियों के लिए शुरू कर दिया गया है। ब्रिगिगंजर एल्के भाद्राज, डीओ सपन कुमार, नामांकित सदस्य शिव शर्मा ने मुक्तिधाम, खेल संकुल सहित अन्य जगहों का निरीक्षण किया। अक्सर मुक्तिधाम पहुंचे, वहां टूर रहे शोध, गंदगी आदि को देखकर अक्सर नाराज हुए और शोध बदलने, मंदिर निर्माण, गंदगी हटाने, रंग-रोपन का निर्देश दिया।

टीम खेल संकुल पहुंची, यहां क्रिकेट के खिलाड़ियों के लिए शोध करने के लिए कहा। फुटबॉल के लिए पोर्ट को एक्सपेंस से ठीक करवाने के लिए कहा। क्रिकेट की पिच को कवर करने के लिए कहा। अंत में अक्सरों शोध बदलने, मंदिर निर्माण, गंदगी हटाने, रंग-रोपन का निर्देश दिया।

ब्राउस में तीन कम्पोजिस्टिंग सेंटर का शुभारंभ

ब्राउस में पर्यावरण जागरूकता पखवाड़ा के अंतर्गत कार्यक्रम आयोजित



महू। डॉ. वीआर आम्बेडकर सामाजिक विज्ञान विश्वविद्यालय परिसर में कंपोस्ट खाद एवं पॉयलिकॉन संरक्षण के अंतर्गत परिसर में तीन कम्पोजिस्टिंग सेंटर का निर्माण किया गया है। सेंटर का उद्घाटन कुलपति डॉ. रामदास आत्राम के मार्गदर्शन में सामाजिक विज्ञान एवं प्रबंधन अध्ययनशाखा के अधिष्ठाता प्रो. सुनील गोयल, कार्यक्रम समन्वयक डॉ. शोबल झा तथा कृषि विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. अरुण कुमार ने किया। विश्वविद्यालय ने तब किया कि परिसर में पेड़-पौधों की पत्तियों और कूड़े से कंपोस्ट खाद बनाई जाएगी।

इसका इस्तेमाल पार्क में पौधों के लिए खाद के तौर पर होगा। विद्यार्थियों को कंपोस्ट खाद बनाने का प्रभात, रासायनिक, जैविक प्रभाव से अवगत कराया गया। पॉयलिकॉन एवं ऊर्जा संरक्षण के लिए विद्यालय के अंतर्गत तीसरे दिन विश्वविद्यालय द्वारा पर्यावरण के प्रति जागरूकता फैलाने वाले बाले तथा कृषि विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. अरुण कुमार ने किया। विश्वविद्यालय ने तब किया कि परिसर में पेड़-पौधों की पत्तियों और कूड़े से कंपोस्ट खाद बनाई जाएगी।

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर

उपायुक्त सत्यलाल सिंह चौहान द्वारा शनिवार को प्रात 7 बजे सफाई कर्मचारियों को उपस्थित चेक की गई, जिसमें क्षेत्र क्रमांक 19 के वार्ड 44 व 50 के आकाश, रहल कुल 2 सफाई कर्मी अनुपस्थित पाए गए, साथ ही सफाई व्यवस्था का निरीक्षण किया गया। उपायुक्त सत्यलाल सिंह चौहान द्वारा मुम्बरा फाटक चौराहा से ऊंचे पुल स्थलों पर सफाई व्यवस्था का निरीक्षण कर साथ ही बिके लाइन का भी निरीक्षण किया गया। साथ ही सावजनिक शौचालय उपयुक्त मूलांक का भी निरीक्षण किया गया। डोर डोर करवा अलगाव तथा डोर डोर डोर करवा अलगाव लिए जाने के साथ उक्त अनुपस्थित कर्मचारियों का एक दिवस का वेतन कट जाने के निर्देश दिए गए। डोर डोर वाहन को सुबह 5:30 बजे कारवाला को सौंपकर में गिरावट निदेश दिए गए। निरीक्षण के दौरान स्वास्थ्य अधिकारी गोप्य पनानी उपस्थित रहे।

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर

यूजी एग्रीकल्चर में प्रवेश के लिए पीएटी के आवेदन शुरू

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर

प्रोग्राम में सन 2023-24 में प्रवेश श्री एग्रीकल्चर ट्रेड (पीएटी) के द्वारा दिए जाएंगे। इन विषय के अंतर्गत बीएससी (ऑनर्स) कृषि, बीएससी (ऑनर्स) उद्यानिकी, बीएससी (ऑनर्स) वाणिकी, बीटेक (कृषि अभियांत्रिकी) में प्रवेश लेने के इच्छुक छात्रों को पीएटी में शामिल होना होगा। महत्वाकांक्षी विद्यार्थियों के लिए 500 और अन्तर्गत वर्ष के लिए 250 रुपर है। परीक्षा दो सैट में होगी। पीएटी में 9 छत्र शामिल हो सकेंगे, जो इस वर्ष मान्यता प्राप्त की गई 12 वीं वा समकक्ष परीक्षा में शामिल हो चुके हैं, लेकिन एग्जिमेंट के समय तक 12 वीं में उत्तीर्ण नहीं हुए हैं।

नेहरू कृषि विश्वविद्यालय जबलपुर के कलेक्टरों की युजी कक्षाओं में प्रवेश के लिए पीएटी की आवेदन प्रक्रिया 26 मई से शुरू हो चुकी है। इस बार पीएटी-2023 का आयोजन 11 और 12 जुलाई को होगा। कृषि की आधुनिकी वर्ष 9 जून है। आवेदन में युजी सुधार 14 जून तक सकेगी। आवेदन की फीस अन्तर्गत वर्ष के लिए 500 और अन्तर्गत वर्ष के लिए 250 रुपर है। परीक्षा दो सैट में होगी। पीएटी में 9 छत्र शामिल हो सकेंगे, जो इस वर्ष मान्यता प्राप्त की गई 12 वीं वा समकक्ष परीक्षा में शामिल हो चुके हैं, लेकिन एग्जिमेंट के समय तक 12 वीं में उत्तीर्ण नहीं हुए हैं।

सुंदरकांड सिर्फ पढ़े या सुने नहीं, बल्कि आत्मसात भी करें : पं. अंकित शर्मा

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर



वृद्ध माता पिता के पास अनुभव का अथाय सागर होता है, युवाओं के पास उर्जा तो होती है, लेकिन जीवन में सफलता के लिए वृद्धों का अनुभव भी आवश्यक होता है। उक्त वचन पं. अंकित शर्मा ने मंगल धाम बुद्धभवन में आयोजित सुन्दरकाण्ड व्याख्यान सत्र के दौरान कहे।

सुंदरकांड सिर्फ पढ़े या सुने नहीं, बल्कि आत्मसात भी करें : पं. अंकित शर्मा

दबंग रिपोर्टर > ग्वालियर

पूरा जीवन तमाम बाधाओं को आसानी से पार करते हुए सुखमय और शांति भव तरीके से व्यतीत कर सकता है। कार्यक्रम में राम कृष्ण मंडल के अध्यक्ष शिव सिंह यादव, अजायब के अध्यक्ष मुकुश शर्मा, पर्यटन कालोनी स्टेटिडिप के हार्दिक कर्मिणी शर्मा, अजायब के अध्यक्ष यादव, कावेरी वेलफेयर फाउंडेशन की अध्यक्ष हेमलता राव, सचिव कंचन राव, आकाश

PRATAAP SNACKS LIMITED
Registered and Corporate Office: Kharsa No. 578/2, Namwar Road, Near Makrand House, Palda, Indore - 452000, Madhya Pradesh, India
Tel: (91 731) 243 9999; Fax: (91 731) 243 7605; Ctn: 115311MP2009PLC221746; Website: www.yellowdiamond.in
EXTRACT OF AUDITED CONSOLIDATED IND AS FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31* MARCH 2023
Table with columns: PARTICULARS, QUARTER ENDED (31.03.2023 Audited, 31.12.2022 Unaudited), QUARTER ENDED (31.03.2022 Audited), YEAR ENDED (31.03.2023 Audited, 31.03.2022 Audited). Includes financial data and notes.